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NABÍJANIE SPOTREBIČA

Tento spotrebič je možné používať na batérie alebo priamo pripojiť k 
elektrickej sieti.

Spotrebič nenabíjajte, ak je okolitá teplota nižšia ako s•c 
alebo vyššia ako 40 °C.

PO PRVÝ KRÁT POUŽITIE.
Spotrebič je možné nabíjať iba:

1) 
2) 

napájací adaptér 9 priamo pripojený k zariadeniu;
napájací adaptér 9 priamo pripojený k prídavnej batérii 10. Pripojte napájací 
adaptér 9 (obr. A) k napájacej zásuvke 11 (obr. A) na spodnej časti prístroja 
alebo prídavnej batérie 10, ako je znázornené na obr. B.

Zapojte zástrčku napájacieho adaptéra do zásuvky a uistite sa, že je spotrebič 
vypnutý.
Pred prvým použitím spotrebič nabíjajte 8 hodín.

Úplne nabité zariadenie má pracovný rozsah 50 minút pri normálnej rýchlosti s 
výškou kosenia nastavenou na 1,00 mm.

Keď je nabíjanie dokončené, modrá nabíjacia LED 12 (obr. A) 
nezhasne ani nezmení farbu.

Batériu úplne nevybíjajte, ak chcete spotrebič používať s 
pripojeným napájacím káblom.

Nenabíjajte prístroj dlhšie, ako je odporúčaný čas; prebíjanie 
znižuje životnosť nabíjateľných batérií.

Pred použitím spotrebiča sa vždy uistite, že je úplne suchý.

NABÍJANIE PO PRVOM POUŽITÍ.

& Nenabíjajte prístroj každý deň. 

Uistite sa, že je spotrebič úplne suchý. Uistite sa, že je spotrebič vypnutý, 
alebo ho vypnite vypínačom 13 (obr. A) Nabite spotrebič podľa popisu v 
odseku „PRVÝKRÁT POUŽITIE:“

PREDLŽENÁ DOBA NEPOUŽÍVANIA 
Ak sa spotrebič nebude používať dlhšie ako šesť mesiacov, mal by sa nabíjať 8 
hodín, ako je popísané v odseku „PRVÉ POUŽITIE“: pred uložením.
Ak sa batéria vybíja a málo sa nabíja, vymeňte ju za rovnaký model alebo 
požiadajte o výmenu autorizovanú asistenčnú službu.. 

Odporúčania na zachovanie životnosti batérie:

Nenabíjajte prístroj každý deň.
Každých šesť mesiacov úplne vybite batériu a potom ju nabite podľa 
pokynov v odseku „PRVÉ POUŽITIE“.
Nenabíjajte prístroj dlhšie, ako je odporúčaný čas; prebíjanie znížilo 
životnosť nabíjateľných batérií.

& Spotrebič úplne nabite aspoň raz za rok.

Pri výmene batérie postupujte podľa pokynov v par. "Výmena 
batérie" (kap. "ÚDRŽBA")

POUŽÍVAŤ

f POZOR! Spotrebič nepoužívajte, ak je čepeľ hlavy 2 (obr. A) poškodená

Ll...1 alebo ak blok čepele nefunguje správne.
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&Prístroj nepoužívajte na mokré vlasy.

Profesionálne zastrihávače Elmot 025 sú ideálne na zastrihávanie vlasov a 
chlpov· Dĺžku strihu je možné nastaviť na osem rôznych výšok, od 1,0 mm do 
12 mm        ZAPNUTIE A VYPNUTIE SPOTREBIČA.
Zapínanie

• Prepnite spínač 13 (obr. A) do polohy ON; LED 12: obr. A 
Vypínanie
• Prepnite spínač 13 (obr. A) do polohy OFF; LED 12'obr. A

UŽITOČNÉ RADY NA REZANIE
Vlasy umyte ako obvykle, vysušte a vyčešte v smere rastu.

Po vysušení nepoužívajte lak na vlasy, penu ani gél.
Začnite pri najvyššom nastavení dodaného vodiaceho hrebeňa -- =· - = 
"--"'"" 

Pre dosiahnutie najlepších výsledkov používajte prístroj proti smeru rastu.

POUŽÍVANIE ZARIADENIA
Použitie hrebeňa na vedenie rezu.
Ak chcete vložiť vodiaci hrebeň (obr. Al), postupujte podľa pokynov

Skontrolujte, či je spotrebič vypnutý.
Nasúvajte vodiaci hrebeň na hlavu, kým nezačujete cvaknutie na miesto obr.C
Uistite sa, že je vodiaci hrebeň správne zasunutý do štrbín na boku
Zapnite spotrebič, ako je uvedené v odseku "ZAPNUTIE A VYPNUTIE SPOTREBIČA" 
Ostrihajte vlasy; tipy pozri ods. "UŽITEČNÉ TIPY NA REZANIE"

& Pred výmenou alebo vkladaním akéhokoľvek príslušenstva spotrebič vypnite..

Odstránenie vodiaceho hrebeňa
  Vypnite spotrebič.
  Zatlačte na vodiaci hrebeň tak, aby skĺzol zo zariadenia. 

Using without the guide comb. 

Pri rezaní v blízkosti uší sa odporúča použiť ruku na 
ochranu ucha pred zranením.




